Ejercicios de dominios:
1° Halla el dominio de las siguientes funciones:

a) f(x):i b) f(x)_—é c) f(x)=:—i
d)f()—XL3 e)f(x)_ f)f(x)_;
-1 x? +2x+1
x+1 x-1 .
g)f(x)_ —x h)f(X)—X2+1 l)f(X)—XZ_1
x2 +1 _ X243y )= 1
DI=l e T e )1 (¢ =1)-(x* -4)
Sol: a) Dom f =R—{1};b) Dom f =R—{-3}; c) Dom f =R—{-5};

d) Dom f =R—{4};e) Dom f =R—{+1} f) Dom f =R—{-1};
g) Dom f =R-{0,1}; h) Dom f =R ;i) Dom f =R —{*1} ;
j) Dom f =R—{+1};k) Dom f =R—{-1} ;1) Dom f =R —{+1,+2}.

2° Halla el dominio de las siguientes funciones:

X% -1 X2 +X—6 X2 +5X
a) f(x)= b) f(X)=— c) f(x)=
) f(x) Y1 ) F(x) 13 ) f(x) (x+5)’
X+ 2 3_ X+1
d) f(x)= _x-1 ) f(X) =0
) f(x)= 7 2 e)1‘(x)_X2_1 ) f(x) 7oy i1
X+1 3 X—3
9) f0)=— h) f(x)= >+t ) 0=
2+ x X+1 -9
X2 -1 X3 +3x% +3x+1 (X +1)(x+2)
fx— k) f(x)= ) f(x)=
)1 2 +1 )T 0="— o1 ( 2—1)-(><2—4)
—X—6 X2 —5x% +8x—4 2x2 —Xx+2
m) f(x =——" n) f(x)= /) f(x)=
) T X2+ X—2 ) T x> —3x% +2x M 100= X2 +3x% + 2x
Sol: @) Dom f =R ; b) Dom f =R ; ¢) Dom f =R—{-5};d) Dom f =R—{2};

e) Dom f =R—{-1};f) Dom f =R—{-1}; g) Dom f =R—-{0}; h) Dom f =R
i) Dom f =R—{3};j) Dom f =R—{+1}; k) Dom f =R ;) Dom f =R—{1,2};
m) Dom f =R—{1}; n) Dom f =R—{0}; fi) Dom f =R—{0,-2} .

3° Determina los valores de a 'y b para que el dominio de las siguientes funciones sea R :
x> +ax+b x° +ax? +bx+6 ax +bx® —x+2
a) f(x )——

2_4 by 100 = X2 +3x+2 0 t1x)= G )

Sol:a)a= 4,b 0;b)a=6,b=11;c)a=1b=-2.




4° Halla el dominio de las siguientes funciones:

B 100 ="x+1 b) £0) =x?+1
d) F)=v-x2+2x-1 e f(x)=x'—4
o) f(x)=Vx2-5x+6  h)f(x)=Vx®+2x-3

X—2
i) f(0)= ) () = | X=2
x% +1 x% +1
2 1
X -4 _
m) f(x n) f(x)=
) 1= X% +2x+1 x?+1-1
x> —2x-3
0) f(x f(x)=
) F(x)= P 0=y —
Sol: a) Domf_—

c) f(x) = V1-x2
f) f(x)=vx*-9
i) f(x)=¥x%-1

X+1
I) f(X): ﬁ
~ _X+2
R
Q) f(x)= X? +5x+6
x> + X

); b) Dom f =R ; ¢) Dom f =[-1,1]; d) Dom f ={1};

e) Dom f _(—oo,—Z]u[Z,oo) ; f) Dom f =(—o0,-3]U[3,0);

g) Dom f =R—(2,3); h) Dom f =[1,

w);i) Dom f =R;j) Dom f =R

k) Dom f =[2,0); 1) Dom f =R—(-11]; m) Dom f =R—-[-2,2);

n) Domf =R-
p) Dom f =(—o0,3]U(5,0

5° Halla el dominio de las siguientes funciones:
a) f(x)=log(x+1) b) f(x):log(x2+1)
d) f(x):ln(—x2+2x—l) e) f(x):log(x2—4)
g) () =In(x* ~5x+6)

j)f(x)=log(x‘2j 9 1) =— 2
X% +1

h) f(x) = log(x® +2x— 3)

{0}; /) Dom f =(L,%); 0) Dom f =(-2,1]U[L,2);
); ) Dom f =(—o0,-3]U[-2,-1)U(0,);

c) f(x):ln(l—x2)
f) f(x)=In(x"-9)
i) f(x):logz(x?’—l)

) f(x)= |ogs(x+ﬂ

X+2
f) f(x)= In(l xj

x> +5X+6

Q) f(X)=|09( ;

X" +X

1);d) Dom f =&;

In(x +1)
In(4—x2) £ (x) 1
m) f(X)=X oyl " T log(x? +1) -1
2_1 x> —2x-3

o) f(x)= In[4_x ] p) f(x)_ln[ 7 Ay E
Sol: a) Dom f =(-1,00); b) Dom f =R ; ¢) Dom f =(-1,

e) Dom f =(-o0,-2)U(2,0); f) Dom f =(-o0,-3)U(3,);

g) Domf =R —[ ,3]; h) Dom f =(L,%0); i) Dom f =(1,

k) Dom f =R—-{0} ;1) Dom f =R—[-1,1]; m) Dom f =(-2,2)—{-1};

n) Dom f =R—{3}; fi) Dom f =(
p) Dom f =(—o0,3)U(5,

-2,1);0) Dom f =(-2,1)U(L,2);
0); q) Dom f =(-0,-3)U(-2,-1)U(0,).

|

oo); j) Dom f :(Z,oo);





